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 Aكو اسيتايل او اللاكتيت او الايثانول الى البايروفيت تحويل

PYRUVATE CAN BE CONVERTED TO ETHANOL, LACTATE OR ACETYL COA 

 

ان تسلسل التفاعلات من الكلوكوز الى الباٌروفٌت هً نفسها تماما لكل الكائنات الحٌة وفً كل 

الاٌض تكون مختلفة. فهناك ثلاث انواع الخلاٌا، ولكن مصٌر البٌروفٌت فً تحرٌر طاقة 

 لك ممكنة للبٌروفٌت:امس

 تكون الاٌثانول من البٌروفٌت فً الخمٌرة والعدٌد من الاحٌاء المجهرٌة الاخرى: (1

من   decarboxylationوالخطوة الاولى تتضمن ازالة مجموعة الكربوكسٌل 

 البٌروفٌت:

Pyruvate + H+  Acetaldehyde + CO2 

 :  pyruvate decarboxylaseفاعل بواسطة انزٌم ٌتم تسرٌع هذا الت

 

. وٌقوم انزٌم   NADHوالخطوة التالٌة هً اختزال الاستلدٌهاٌد الى اٌثانول بواسطة 

Alcohol dehydrogenase  : فً تسرٌع تفاعل الاكسدة والاختزال هذا 

 

Acetaldehyde + NADH + H+ ↔ Ethanol + NAD+ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Alcoholicان عملٌة تحوٌل الكلوكوز الى الاٌثانول تسمى التخمر الكحولً 

fermentation  : وصافً التفاعل اللاهوائً هذا هو . 

Glucose + 2Pi + 2ADP  2Ethanol + 2CO2 + 2ATP 

فً المعادلة اعلاه ، حٌث ان   NAD+  , NADHومن المهم ملاحظة عدم ظهور 

ٌعاد تكوٌنها لاستخدامها فً التفاعل   +NADالاستلدٌهاٌد ٌختزل الى اٌثانول وبذلك فأن 

فوسفات دٌهاٌدروجٌنٌز. وبذلك فلا ٌوجد هناك -3الذي ٌساعد به الانزٌم كلٌسرالدٌهاٌد 

 صافً اكسدة واختزال فً تحول الكلوكوز الى اٌثانول.

 

2) Lactate للاكتٌت طبٌعٌا من البٌروفٌت فً العدٌد من الاحٌاء المجهرٌة. هذا :تتكون ا

التفاعل ٌلاحظ اٌضا فً خلاٌا الحٌوانات الراقٌة عند عدم توفر الاوكسجٌن بكمٌات 
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د . ان اختزال البٌروفٌت الى ضلات الهٌكلٌة اثناء النشاط الشدٌكافٌة ، كما فً الع

 كتٌت دٌهاٌدروجنٌز :ٌتم بمساعدة انزٌم لا  NADHلاكتٌت بواسطة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 والتفاعل الكلً فً تحوٌل الكلوكوز الى لاكتٌت هو :

Glucose + 2Pi + 2ADP  2Lactate + 2ATP 

 

 وكما فً التخمر الكحولً فلا ٌوجد هناك صافً اكسدة واختزال. 

 

كمٌة قلٌلة من الطاقة فقط تتحرر من الكلوكوز فً التحول اللاهوائً الى لاكتٌت او  (3

اٌثانول. والكثٌر من الطاقة ٌمكن الحصول علٌها هوائٌا من دورة كربس وسلسلة نقل 

 Acetyl Coenzyme Aالالكترونات. ان نقطة الدخول الى المسلك التأكسدي هذا هو 

(Acetyl CoA) لمٌتوكوندرٌا بواسطة اكسدة البٌروفٌت:الذي ٌتكون داخل ا 

 

Pyruvate + NAD+ + CoA  Acetyl CoA + CO2 + NADH + H+ 

 

اللازم لهذا التفاعل   +NADهذا التفاعل ٌتم بمساعدة انزٌم باٌروفٌت دٌهاٌدروجنٌز . و  

بنقل   NADHفوسفات ٌعاد استخدامه عندما تقوم  -3ولاكسدة الكلسرالدٌهاٌد 

 خلال سلسلة نقل الالكترونات.  CO2الى الكتروناتها 

 

 التفاعلات اللاعكسية في عملية تحلل السكر قد تعمل كمواقع سيطرة:

 

تحلل السكر هً عكسٌة، وثلاث منها لا تكون عكسٌة تحت الظروف  فاعلات معظم ت

 الفسلجٌة وهذه التفاعلات اللاعكسٌة هً :

1) Glucose + ATP  Glucose 6- phosphate + ADP 

2) Fructose 6- Phosphate + ATP  Fructose 1,6-diphosphate + 

ADP 

3) Phosphoenol pyruvate + ADP  Pyruvate + ATP 

 أن عدم انعكاسٌة هذه الخطوات لها اهمٌة:
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اولا: انها تعنً ان هذه الخطوة ٌجب ان تهمل ) ٌتجاوز عنها( اذا ارٌد بناء الكلوكوز 

الكلوكوز من مركبات غٌر سكرٌة من البٌروفٌت. مثل/ عملٌة بناء 

Gluconeogenesis  .التً تحصل تحت ظروف خلوٌة خاصة 

ثانٌا: التفاعلات اللاعكسٌة هً مواقع مثلى للسٌطرة على سرعة المسلك ، حٌث ان 

سرعة عملٌة تحلل السكر ٌتم السٌطرة علٌها بواسطة مستوى فعالٌة 

phosphofructokinase  بواسطة  ، هذا الانزٌم ٌتم تنشٌطهADP   وAMP   وٌتثبط

والسترات. وبعبارة اخرى فأن فوسفوفركتوكاٌنٌز ٌكون فً قمة فعالٌته   ATPبواسطة 

 عندما تكون طاقة الخلٌة منخفضة.


